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تضخم حالة الجزائر يمن تفسيره من خلال مجموعة من العوامل الاقتصادية، حول الارتفاع العام والمستمر ف مستوى الأسعار
وانخفاض القوة الشرائية للعملة المحلية. يجب فهم الأسباب الرئيسية الت قد تؤدي إل التضخم، 1. **اعتماد الاقتصاد عل قطاع
النفط والغاز**: يشل قطاع الطاقة العمود الفقري للاقتصاد الجزائري، حيث تعتمد الإيرادات الحومية بشل كبير عل صادرات
النفط والغاز. تقلبات أسعار النفط العالمية تؤثر بشل مباشر عل الإيرادات الوطنية، 2. **الاعتماد عل الواردات**: ترتفع تلفة
الواردات، 3. **السياسة النقدية والتمويل بالعجز**: قد تلجأ الحومة إل طباعة الأموال لتمويل العجز المال. هذه السياسة تزيد
العرض النقدي ف الاقتصاد، 4. **النفقات الحومية المرتفعة**: بالرغم من أهميتها، 5. **الأزمات العالمية والمحلية**:
،والحروب الجيوسياسية، ما يزيد من الضغط التضخم. يمن اعتبار هذه النقاط إطارا تمهيديا لفهم تضخم حالة الجزائر


